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Colegio Público de Educación Infantil y Primaria SAN FERNANDO 


CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Curso Escolar 2017_2018

ACTA de reunión de Formación en Centros

Sesión Fecha Número

Ordinaria 20/Abril/2018 4

Asistencia

Sector: Profesorado
S - Aljama Morilla, Manuel
S - Contreras Contreras, Mª del Pilar 
S - García Fernández, María Dolores
S - Gómez Izquierdo, María Belén
S - Girón Valera, María Teresa
S - Guevara Munoz, María del Mar
S - Hernández Valle, Cristina
S - Rivera Fernández-Marcote, Virginia
S - Santano Cañete, Mª del Carmen
S - Soler Lara, Angeles
S - Villatoro Serrano, Manuel

*S: Asiste.
*N: No asiste.

En Córdoba, siendo las 17:00 horas del día de la fecha arriba indicado, se

reúnen en sesión Ordinaria los componentes del/a

Formación en Centros

reseñados al margen para tratar el siguiente  orden del día:

1- Transmisión del contenido del módulo 3. b (Atención a la diversidad) del
curso de "Integración de las competencias clave" y reparto de tareas para
el grupo.

Desarrollo de la Sesión

1- Se comentan los aspectos fundamentales y se realiza la presentación que en el curso nos hizo Pilar Vázquez.

La presentación trató los aspectos fundamentales sobre las medidas educativas generales y específicas de carácter
educativo contempladas en las instrucciones actualizadas de 8 de marzo de 2017.

En este sentido, en nuestro centro llevamos a cabo todas las medidas a excepción del uso de metodologías activas.
Se nos aclaró y así se hace en esta reunión, que los PRANA se han de hacer de todas las áreas no superadas y no
exclusivamente de las instrumentales como venimos haciendo, por lo que habrá que tomar nota de este detalle.

Importante subrayar que las medidas las adopta el profesor/a y se le informará en todo caso a las familias sobre tal
decisión.

En relación a las ACNS, se harán cuando exista un curso de nivel curricular y harán mención especial a aquellos
contenidos más relevantes para el alumno/a, que no quiere decir que el resto de contenidos se eliminen, y en
aquellas adaptaciones metodológicas que sean necesarias contemplar.

Sobre las ACIS, cuando hemos de hacerla de un alumno/a nos situaremos curricularmente en el criterio de
evaluación del ciclo anterior y seleccionaremos o modificaremos los elementos que nos pudieran interesar.

Sobre este aspecto, se presenta la tarea que hemos de presentar en el citado curso, relativa a la ACIS de un alumno
de 6º, con nivel de 3º.

Sin más asuntos que tratar se cierra la sesión siendo las 18:30 horas del día arriba indicado.
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